

国务院联防联控机制：

目前全国整体疫情已进入低流行水平

新华社北京1月30日电 在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，国家卫生健康委新闻发言人米锋表示，春节期间，国务院联防联控机制相关部门持续做好服务保障，广大医务人员和各行业工作者坚守岗位，防控工作平稳有序，“乙类乙管”措施落地见效。目前全国整体疫情已进入低流行水平，各地疫情保持稳步下降态势。

从2022年12月21日开展监测以来，乡镇卫生院和社区卫生服务中心发热诊室和普通门、急诊的诊疗人

次总体呈现先增后降趋势，目前正在平稳回落。”傅卫介绍，在2023年1月21日至27日春节假期期间，发热诊室的诊疗量处于低位，初一诊疗量最低，之后有一定的回升，但一直低于节前的诊疗量，减少40%左右。和2022年12月23日的峰值相比，下降94%。2023年1月27日，基层机构的普通门、急诊的诊疗量是203.6万人次，与节前相比

减少近三成。

“总的来看，春节期间基层医疗卫生机构的医疗救治和疫情防控工作平稳有序。”傅卫介绍，各地在春节期间积极做好重点人群和重症患者的转诊和转运工作，扩充120转运能力，增加电话坐席，同时组建非急救转运车队来保障患者的转运需求。上级医疗机构也建立转诊绿色通道，简化重症患者转诊流程，确保及时收治。

中国疾控中心专家：

目前我国没有监测到其他优势病毒株

新华社北京1月30日电 春节期间人员流动频繁，是否有新的变异株传入我国备受社会关注。在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，中国疾控中心病毒病所研究员陈操介绍，根据监测数据显示，本轮疫情还是以BA.

5.2和BF.7为主要流行株，目前没有监测到其他优势病毒株。陈操说，新冠疫情发生以来，我国一直开展新冠病毒的变异株监测工作，也为早期疫情流调溯源提供了重要线索和支撑，同时也积累了大量经验和数据。春节期间，收到全国各省上报的新冠病毒全基因组序列1421条，经过分析发现有11个进化分支，仍旧以BA.5.2和BF.7为主，没有发现新的变异株输入。

陈操介绍，当前春运正在进行中，高校近期也要陆续开学，下一步我们将继续指导全国做好新冠病毒变

异监测工作，继续对哨点医院中的门诊病例、重症病例、死亡病例、特殊人群开展新冠病毒的变异监测。同时，同其他部门对海陆空口岸入境人员进行新冠病毒的变异监测，及时预警并采取相应防控措施。



1月29日，在湖南省娄底市双峰县青树坪镇归古新村，农民驾驶农机在大棚内整地。近日，各地纷纷开展春耕备耕各项工作，为新一年的农业生产打好基础。 ■新华社发

艺术是根植于大地、又离地一尺的飞翔

——近期影视力作接连“出圈”的启示

春节是观察文化生活的一扇窗。新春伊始，沉寂许久的电影市场势如破竹，以近68亿元“春节档”票房迎来开门红，也让影迷在一个又一个精品力作中找到了久违的惊喜与感动。

烟火气重回影院。科幻、悬疑、喜剧、动画等类型多元化、创作专业化的影片供给，点亮了新春消费市场，以高口碑掀起了电影市场复苏的第一波热潮。

从《流浪地球2》《满江红》到《深海》《熊出没》……这些高票房、好口碑的影片，在人类文明共同体、仁义礼智信的价值书写中，彰显了中华民族的“精神筋骨”，也结束了“中国没有科幻片”的论调，让全世界看到了中国的想象力。

主旋律创作突出重围。此前，在偶像剧、古装剧、女性剧扎堆的影视剧中，以现实为底色的《县委大院》，于一县中见天地，以近乎白描的手法描画了县委书记梅晓歌接过烫手山芋、清理历史欠账、

带领干部群众建设光明村的一连串经历。

这部剧拍活了县域治理“两头难”的千头万绪、千辛万苦，拍活了年轻干部身上的理想与坚守、困惑与信念，拍活了新时代滴水入海、共振同频的干群关系，让人直呼过瘾，意犹未尽。

近来，一批有质量又有分量的影视力作接连“破圈”，备受市场欢迎、深得观众喜爱。原因何在？

在这些“叫好又叫座”的文艺精品中，我们不难发现它们崭新的“打开方式”：它们的主基调与主旋律不再是板着面孔的一堂思想品德课、一份政治考卷、一篇申论文章。相反，它是流动在每个人心中的涓涓细流：理想、正义、爱，这些具有感召力的价值共识。

这些细流，脱胎于生活。生活这棵常青树上，藏着创作的无限灵感。从热气腾腾的真生活中破土而出的细流，自然饱蘸真情，能以平实又抓人的张力，引起观众的深度共鸣。不论

是《人民的名义》《县委大院》还是《山海情》《大江大河》，都不约而同地摆脱了“假大空”的说教气，舍弃了“靠炫技种悬念、以悬念拉剧情”的套路活，而是本真地回归生活，扎根泥土，找到了最能折射太阳光辉的那一滴水。

这些细流，高于生活。从中华文明中“采矿”、号准时代脉搏、对生活进行再创造，才能让“当下的故事”“你我的故事”“未来的故事”更有重量。令人耳目一新的影视力作之所以带给观众超乎预期的后劲，使人奋进的精神力量，是因为它把时代大的背景墙刻画得栩栩如生。透过这面墙，更多人得以了解中国当下更广袤的基层，读懂时代问题的耦合性复杂性，理解不同人的苦与乐、喜与盼。

艺术是根植于大地、又离地一尺的飞翔。脱胎于生活、又高于生活，立足于本土价值、又勇于创新的表达，让世界看到了中国的想象力。

这几天，外媒纷纷报道海外观众二刷《流浪地球2》的情景。“带着

地球去流浪”的价值选择与“人类命运共同体”的中国智慧，点亮了这个“人类从分裂走向团结、共同应对灾难”的恢弘故事。不仅如此，大到太空电梯、行星发动机的防御系统、群舰登月等奇观，小到电子军犬、“门框机器人”、外骨骼装甲等装置，并不是脱缰的臆想，而正是基于现实对未来的映射——如果没有中国科技实力的强大，中国式科幻中的大量细节根本无法支撑起一个真实可信的未来世界。

中华民族伟大复兴的新征程上，文艺创作将担负起更加光荣的使命。只有融入火热的现实、融入壮阔的时代、融入厚重的历史，艺术才能自觉观照人民命运与情感，传递人民心声与心声，凝聚人民智慧与共识，生长出创造性的力量和文化自信的根基，书写新时代中国自信、包容、开放的大国气象，以更多更好的精神食粮带给人获得感、幸福感，带来不竭的精神力量。

（新华社北京1月30日电）

广告

关于蒋春生不动产转移及注销抵押登记的公告

蒋春生（身份证号码：430422196301264112）有不动产坐落于衡南县硫市镇玉山路（蒋春生等）101、102室，房产证号为南房权证字第18072107号、南房权证字第18072105号，建筑面积56.2平方米、56.2平方米；土地使用证号为南国用（2015）第12357号、南国用（2015）第12358号。现买受人李军（身份证号码：430406198212290019）依据湖南省衡南县人民法院执行裁定书（2022）湘0422执恢280号之一、湖南省衡南县人民法院协助执行通知书（2022）湘0422执恢280号申请办理抵押注销登记（他项权证字第18012869号）及办理该不动产转移登记。由于该国土证、房产证、他项权证原件不能收回，现公告予以注销原国土证、房产证、他项权证。如有异议，自登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以办理转移登记并注销蒋春生原有房屋所有权证。

衡南县不动产登记中心
2023年1月30日

中国银行保险监督管理委员会 衡阳监管分局公告

下列机构因更址经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局报备换发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

中国农业银行股份有限公司衡阳界牌分理处

机构编码：B0002U343040081

许可证流水号：01069021

住所：湖南省衡阳市衡阳县界牌镇西界路

发证机关：中国银保监会衡阳监管分局

发证日期：2023年1月19日

联系电话：0734-8966174

中央纪委国家监委印发意见

持续深化粮食购销领域 腐败问题专项整治

新华社北京1月30日电 中央纪委国家监委网站30日消息，中央纪委国家监委近日印发《关于深化粮食购销领域腐败问题专项整治工作的意见》，要求各级纪检监察机关高度重视粮食购销领域腐败问题，会同有关部门持续抓紧抓实专项整治工作。

意见强调，要持续加大粮食购销领域腐败问题惩治力度，对涉粮问题线索开展清底式“回头看”，应查尽查、一查到底；紧盯涉粮乱象背后的腐败问题，深入查办“影子股东”“影子公司”“国皮民骨”以及关联交易、套取资金、输送利益等案件，从严从重惩治，保持零容忍震慑不变、高压惩治力量常在；重点围绕粮食收购、存储、轮换、销售等环节，严肃查处“以陈顶

新”“先收后转”、空进空出、压级压价、吃拿卡要，以及敷衍塞责、玩忽职守、搞形式主义、官僚主义等问题；高度重视办理挂牌督办的问题线索和案件，集中清理盘点，快查快结；适时向社会公开通报重大典型案例，让干部警醒、知止，形成严的氛围。

同时，意见强调，要持续开展常态化监督，将粮食购销作为监督执纪问责重点领域，统筹运用多种方式强化监督；强化纪检监察与粮食和储备、市场监管、审计等专业化监督的力量整合、程序契合、工作融合，织密监督网络，形成工作合力。

此外，意见还对持续推动监管体制机制改革、持续推动智慧粮库建设、持续压实各方责任等方面提出明确要求。

新春走基层

非遗吹腔戏“唱”团圆

梳头、插头面，油彩涂脸，假发贴鬓角，青墨画眉，彩衣上身……在山东省德州市夏津县白马湖镇马堤村的戏台上，伴着竹笛、唢呐的乐点，王玉坤扮的老旦迈着碎步走上台来。一亮嗓，就激起了台下父老乡亲的掌声和“叫好”声。

王玉坤是白马湖镇马堤吹腔剧团的团长。马堤吹腔，因马堤村紧靠运河，吹腔戏演出活动频繁和人才聚集而得名，是山东省的传统戏曲剧种，也是山东省第一批非物质文化遗产项目之一。

每逢过年，农村看戏的人最多。今年自大年三十到正月初十，马堤吹腔剧团每天在村里都有演出，剧团的36位团员将相继登台。

“齐齐整整，团团圆圆，这个年过得真高兴！”王玉坤说，可在此之前，吹腔戏已经停演两年，剧团也“支离破碎”。

从王玉坤记事起，每逢年末岁初，村里就自发组织剧团搭台唱戏，周边10里路内的村民都会赶来凑热闹，有时观众能达上千人。如今都已40多岁的王玉坤、丁善平、侯仁江是“发小”，十二三岁起就跟着村里的老人学戏。

“长大后我一直留在村里种粮、种菜，22岁当了剧团团长，他俩携家带口外出做家纺生意，工作越来越忙，回来次数越发少了。”王玉坤说。

春节前，10年未聚的“发小”回

乡探亲，村民“馋戏”催促，王玉坤等三人又找出了封存两年的戏服，挨家挨户地招呼团员“忙活”开来，打算在腊月二十七白马湖的“黄河大集”上先演两场“暖暖戏”，也让久不登台的人开开嗓。

近几年，王玉坤在村里的事业小有所成，利用闲暇时间，他还把先辈流传下来的戏目和后期创作的新戏都记录下来，并结集成册，又给积攒的演出视频配上了字幕。这一回，王玉坤想劝“发小”留下来：“我的蔬菜大棚管理模式已经成熟，种粮有村党支部领办的合作社，粮食丰产又丰收，你们考不考虑回乡发展？”

“咱村在外地做家纺行业的不少，镇上有意让我们回来发展，我肯定全力支持。”“我一直盼着呢，回来守着父母，心里多踏实。”丁善平、侯仁江纷纷表示。

戏台下，不少多年未见的村民或站或坐，有的人怀里还抱着第一次回村的孩子。锣鼓声、戏曲声、欢笑声与不远处大运河的水声一起升腾。

“你看台上那俩后生演得多好。”马堤村党支部书记侯庆全站在观众席最后一排，看着台上台下的乡亲，满眼笑意：“今年95%以上的村民都回来过年了，咱这吹腔戏断不了，日子也会一年比一年更团圆、更热闹！”

（新华社济南1月30日电）

德国总理：

不会向乌克兰提供战斗机

新华社北京1月30日电 德国总理奥拉夫·朔尔茨29日说，德方不会向乌克兰提供战斗机，同时“有必要”与俄罗斯沟通。

继多个西方国家承诺提供主战坦克，乌克兰还寻求获得美制F-16型战斗机、远程导弹等武器装备，正同相关国家加速谈判。

朔尔茨29日接受德国《每日镜报》采访时重申：“在涉及武器援助水平时，我只能建议不要进入持续的竞价战。”他说，要防止冲突升级，“北大西洋公约组织与俄罗斯之间不存在战争。我们不会允许（冲突出现）这种升级”。

前一天，朔尔茨在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯访问时告诉媒体记者，德国并非乌克兰危机的冲突方，德国只是向乌克兰提供“金融、人道主义援助或武器”。

经历数周辩论、面对乌克兰及美国

等西方盟友的持续压力，德国政府25日转变立场、决定向乌克兰援助“豹2”式主战坦克并批准其他装备这种德制坦克的国家这样做。同一天，美国总统约瑟夫·拜登宣布美国将向乌克兰提供“艾布拉姆斯”主战坦克。

据乌克兰驻法国大使瓦季姆·奥梅利琴科统计，截至27日，美国、德国等西方国家承诺向乌克兰提供321辆主战坦克。面对西方继续“拱火”，俄罗斯近期持续发出警告，称德方作出“极为危险的决定”，指责美方又一次进行“赤裸裸的挑衅”。西方国家加码军援会把冲突推向新高度。

朔尔茨在29日的采访中说，“有必要”继续与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京沟通，他“将再次给普京打电话”。

朔尔茨与普京上次通电话是去年12月2日。根据俄总统网站消息，普京在通话中说，西方支持导致乌克兰拒绝任何形式的俄乌谈判。

下列证件 声明作废

1.衡山县天成房地产开发有限公司开给李敏华的收据原件，编号为N5833968。

2.湖南省退役军人事务厅2021年4月16日发给张志松的军人伤残证原件，编号为湘军D013070。

马运潮同志逝世

中国共产党党员、中国核工业总公司原二七二厂正厅级离休干部马运潮同志，因病医治无效，于2023年1月29日9时55分在深圳逝世，享年92岁。